

平成 27 年 1 月 30 日付け佐賀県公報第 13720 号中訂正

道路の供用開始（佐賀県告示第 26 号）中

ページ	行	誤	正
1	11	平成 26. 1 .30	平成 27. 1 .30